

## **TÉRÍTÉSES LABORVIZSGÁLAT INTÉZMÉNYÜNKBEN AZONNAL, BEUTALÓ ÉS ELŐJEGYZÉS NÉLKÜL IS!**

A térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások menetéről és térítési díjáról szóló **284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet 1. § (6) bekezdésében** foglalt felhatalmazás alapján intézményünk – **az országosan elterjedt gyakorlattal összhangban - 2016. április 01.-től** megkezdte a **térítéses azonnali laborvizsgálatok** végzését. Beutalóval vagy anélkül, előjegyzés és időpontkérés nélkül, soron kívül, sürgősséggel, saját kérésére is, **a teljes diagnosztikus skálánk a rendelkezésére áll.**

**Menete:** Reggel 8:00 és 9:30 között kopogjon be az első emeleti laboratórium „**VÉRVÉTELI HELYISÉG**” feliratú ajtaján. A munkatársaim fogadják, és segítségükkel a listánkból **Ön kiválaszthatja az Önnek szükséges, illetve ha van beutalója, akkor a listán mi bejelöljük** a házi- vagy szakorvosa által javasolt vizsgálatokat. /A térítési díjak az ablak mellett **is** ki vannak függesztve, ez kötelező./ A laboratórium munkatársa ezután összegzi a térítési díjakat. Ha ez Önnek megfelel, erről nyomtatványt kap, a nyomtatvánnyal **átfárad a pénztárunkba** (II. emelet 239-es helyiség, a szemészet mellett), és az ott kapott, a **készpénzes vagy a bankkártyás** befizetést igazoló bizonylattal a laborhoz visszatérve újra kopogjon be. **Ekkor már az ellátása azonnal, soron kívül megtörténik.**

**Figyelem: mintavételre ebben az esetben is legkésőbb 09 óra 45 percig van lehetőség, ezután a gépeinket indítjuk!!**

Külön kérésére a leletét az Ön által megadott **e-mail címre** ingyenesen még **aznap** továbbítjuk. **Ebben az esetben a felelősség az Öné, tehát Önnek kell gondoskodnia arról, hogy a leletéhez illetéktelen személy ne férhessen hozzá!!!**

**Reméljük, hogy új szolgáltatásunk elnyeri tetszésüket. Várjuk visszajelzésüket írásban a véleményládába, vagy az [igazgato@szoboszlorendelo.hu](mailto:igazgato@szoboszlorendelo.hu) e-mail címre, hogy ha tudunk, javíthassunk rajta.**

**Köszönjük, hogy igénybe vették szolgáltatásainkat.**